
Во саду ли 
          в 
огороде

Урок русского языка во 2 классе
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Для проверки 
парного согласного

 в корне слова нужно:
изменить слово или  

подобрать однокоренное
       так, 

чтобы после согласного 
стоял гласный 

или [ н ].



плод -
плоды

ягодка - 
ягодный

арбуз -
арбузы



Гряда- ….
Садик - …
Вишенка - …
Сторожить - …



1 ряд 2 ряд 3 ряд
сладкий мягкий гладкий

редкий узкий резкий
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1 вариант
 

                      Сад.
У нас на даче есть фруктовый  
сад.  Осенью в нём созревают 
сладкие  плоды.   Наливается 
соком спелый виноград.
 На газонах зеленеет травка.



2 вариант
    

                  Огород.
У бабушки в деревне большой 
огород. Там на грядках   растут 
морковка  и лук.
На бахче созрел огромный 
полосатый арбуз.


